 Информация о результатах осуществления внутреннего муниципального финансового контроля сектором внутреннего финансового контроля администрации города Азова во 2 квартале 2019 года
В соответствии с п.3.1.1. Положения о секторе внутреннего финансового контроля администрации города Азова, утвержденного Распоряжением Администрации г. Азова от 06.04.2015 №85, сектор внутреннего финансового контроля осуществляет в отношении средств бюджета города Азова полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений.

Во 2 квартале 2019 года все контрольные мероприятия проведены в соответствии с планом контрольной деятельности сектора внутреннего финансового контроля администрации города Азова (далее – сектор) по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в 2019 году, утвержденным главой Администрации города Азова от 28.12.2018г., а именно: 

1. Выездная проверка в пределах полномочий, закрепленных за сектором в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад № 31 г. Азова (далее – МБДОУ №31 г. Азова), проведенная в период 20.03.2019 по 17.04.2019г. по вопросам контроля:
· за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения;

· за полнотой и достоверностью отчетности об исполнении муниципальных заданий;

· в отношении закупок (осуществление контроля, предусмотренного частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»). 

По результатам проверки составлен Акт проверки №3 от 15 мая 2019г. 
Объекту контроля направлены представление с требованием о принятии мер по устранению причин и условий таких нарушений и предписание с требованием об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения до 12.07.2019г.

В ходе контрольного мероприятия обнаружены отдельные нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, а также законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг. 
Основными нарушениями, выявленными в ходе проведенного контрольного мероприятия, являются:

· неполное размещение информации о государственном (муниципальном) задании на 2018 год в части указания предоставляемых услуг на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях (www.bus.gov.ru);

· не размещение или несвоевременно размещение информации о муниципальном задании на 2018 год, а также отчетов о его исполнении на 01.10.2018г. и 01.01.2019г. отчетные даты на официальном сайте www.bus.gov.ru;

· отражение в отчете о выполнении муниципального задания за 2018г. недостоверной информации по показателям, характеризующим качество и объем муниципальных услуг;
· искажение информации об общей балансовая стоимость движимого муниципального имущества на дату составления Плана финансово-хозяйственной деятельности МБДОУ №31 г. Азова на 2019 год и отсутствие расчетов (обоснования) в План ФХД на 2019 год;

· предоставление недостоверных данных по строке «Доходы от деятельности по государственному заданию» в «Отчете о финансовых результатах деятельности учреждения» на 01 января 2019 года;

· изменения, внесенные внутренним локальным актом и протоколом  Общего собрания трудового коллектива МБДОУ №31 г. Азова на 2019 год  в Коллективный договор на 2017-2019 гг., не зарегистрированы учреждением в министерстве труда и социального развития Ростовской области;

· нарушения в части несоответствия указанных должностей сотрудников в трудовых договорах с должностями, утверждёнными согласно  штатным расписаниям на 2018-2019гг.;

· оформление табеля учета использования рабочего времени в проверяемом периоде с нарушением Приказа №52н, Положений об учетной политики требований п.6 Инструкции №157н;

· необоснованное начисление и выплата  сотрудникам МБДОУ №31г. Азова доплаты за расширение зоны обслуживания (совмещения) по должности – сторож;

· оплата труда сторожей за фактически отработанное время начислена выше, либо ниже законодательно установленного минимального размера оплаты труда;

· компенсационная выплата за работу в ночное время сторожам рассчитана с нарушением требований действующего законодательства в результате чего, сторожам не доначислено заработной платы за работу в ночное время;

· графики сменности учета дежурств не содержат информации о сменности (отсутствует информация по количеству часов работы в ночное, праздничное и выходное время), не утверждены локальными актами учреждения за проверяемый период и не доведены до сведения работников не позднее, чем за один месяц до введения их в действие;

· неверное применение среднемесячного количества рабочих часов,  при расчете оплаты труда за работу в праздничные дни сторожам, а так же не отражение часов работы в праздничные дни  в Табелях учета использования рабочего времени;

· не проводилась обязательная инвентаризация финансовых активов и обязательств перед составлением годовой бухгалтерской отчетности учреждением;

· неверное применение аналитического кода синтетического счета и бюджетной классификации РФ в ряде случав; 
· нарушение ведения учета (перемещения) нефинансовых активов, при котором  выявлены расхождения в части остатков основных средств по первичным документам (ОВ) с главной книгой за декабрь 2018 года;

· применение Меню-требования на выдачу продуктов питания, в которых не отражены все реквизиты, предусмотренные унифицированной формой документа;

· нарушения норм раскладки продуктов питания, в связи с несоблюдением норм, установленных рецептурой, для приготовления блюд;

· нарушения при исчислении и уплате земельного налога за 2018г. (неверный расчет и оплата по авансовым платежам);

· нарушения положений ведения бухгалтерского учета, предусмотренных Инструкцией 174н (бухгалтерские справки не соответствуют установленной унифицированной форме);

· нарушения требований к формированию учетной политики учреждения;

· нарушение ч. 6 ст. 38 Федерального закона №44-ФЗ по обязательному назначению на должность контрактного управляющего лица, имеющего высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок;

· нарушения ч. 8, 9 ст.17 Федерального закона №44-ФЗ, в части не размещения или несвоевременного размещения измененного плана закупок на 2018г., а также ведение учреждением планов закупок на 2018г. и 2019г. с нарушениями действующего законодательства;

· нарушение ч.15 ст.21 Федерального закона №44-ФЗ в части несвоевременного размещения измененного плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд МБДОУ №31 г.Азова на 2018г.;

· нарушения в части отсутствия в контрактах указания, что цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта;

· размещение извещений об осуществлении закупок в единой информационной системе с нарушением установленных сроков;

· несвоевременное размещение в реестре контрактов в ЕИС, в частности копий заключенных контрактов и информация об исполнении контрактов;

· нарушения при формировании и утверждении плана закупок в части не заполнении в формах обоснования к Планам закупок на 2018г. и 2019г. всех граф, подлежащих обязательному заполнению;

· нарушения при формировании и утверждении планов-графиков закупок на 2018-2019гг. в части неправильного заполнения формы обоснования закупок;

МБДОУ №31г. Азова своевременно предоставлена информация об устранении выявленных в ходе проверок нарушений, а также причин и условий их возникновения, должностные лица привлечены к ответственности.
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